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      Zapisnik 

Sa trećeg redovnog sastanka za 2025. godinu Komiteta za politiku i finansije, održanog dana: 
07.04.2025. 

      Dnevni red 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka; 

2. Razmatranje materijala Skupštine za treću redovnu sednicu; i 

3. Razno. 

Arijeta Skeraj: Dobar dan predsedniče, dobar dan kolege delegati, predstavniče OEBS-a i svi ostali 

prisutni! Dobro došli na treći redovni sastanak Komiteta za politiku i finansije za 2025. godinu. 
Verujem da ste svi dobili materijal, gde imamo tri tačke dnevnog reda, kao i materijal za treću 
sednicu, u okviru koje je predviđeno osam tačaka dnevnog reda. Međutim, sedma tačka dnevnog 
reda, koja se odnosi na razmatranje zahteva Fero Krom-a, biće uklonjena sa dnevnog reda, jer smo 
juče imali sastanak sa stanovnicima sela Šajne – ja kao predsedavajuća i predsednik opštine. Ni na 
koji način nismo protiv volje meštana sela Šajne, i zbog toga ćemo ovu tačku ukloniti sa dnevnog 
reda. Ako imate nešto vezano za dnevni red KPF-a, slobodno možete da uzmete reč. 
 

Artan Loshaj: Dobro jutro svima! Što se tiče dnevnog reda – predsedavajuća – ne znam zašto sada 
uklanjate ovu tačku sa dnevnog reda, nemojte misliti da sam protiv građana sela Šajne, mi smo uvek 
bili za investitore, ali i za zaštitu građana. Međutim, to je trebalo da se uradi na vreme. Ja želim da se 
ta tačka ostavi na dnevnom redu – ja sam protiv njenog uklanjanja i glasaću protiv, kao što bi glasali i 
mi iz PDK-a, i ja lično – Artan. Trebalo je to da ostane za sutra, da se o tome diskutuje u Komitetu, i 

da se građanima izvini, jer ste tu tačku na dnevni red stavili na tajan način, bez javne rasprave, bez 
obaveštavanja građana, i isto tako tajno otišli u Šajne, pa sada želite da je uklonite. Dali ste nam 34 
stranice materijala da čitamo satima, a na kraju rezultat nula sa nulom. Još jednom da budem jasan: 
protiv sam izgradnje te fabrike, ali sam za to da se sutra ta tačka nađe na dnevnom redu, da se 
diskutuje, da se građanima uputi izvinjenje, a ne da se na tajan način stavlja, pa isto tako tajno uklanja 

sa dnevnog reda. To je za mene neprihvatljivo. 

 

Munir Jonuzi: Pozdrav svima. Slažem se sa kolegom Artanom da ovu tačku treba ostaviti na 
dnevnom redu. Ali ja iz potpuno drugih razloga. Da diskutujemo u vezi ove tačke dnevnog reda i da 
je odbijemo. Kako se ovaj zahtev ne bih mogao ponoviti u narednih 6 meseci. Ako sada odložimo ovu 
tačku dnevnog reda, ona može figurirati na nekoj od narednih sednica i da opet imamo iste probleme. 
Najbolje je da je ostavimo na dnevnom redu i da budemo svi protiv ove investicije.  

Arijeta Skeraj: Hvala! I Artan i gospodin Munir su rekli da ta tačka treba da ostane na dnevnom redu i 
da se o njoj diskutuje. Ja sam juče imala sastanak sa meštanima sela Šajne – nisu oni tražili, nego ako 
hoćete volju građana – volja građana je bila da se ta tačka sutra uopšte i ne razmatra, i tako sam im i 
obećala. I Artan je rekao da je to učinjeno „u tajnosti“. Nijedna tačka se ne stavlja u tajnosti. Prvo, 
drugo: bili smo zajedno sa predsednikom opštine, to nije bilo ništa tajno – bilo je prisutno 200 

građana. I ti si mogao da dođeš, Artane, da učestvuješ. I ti si odbornik, možda si i dobio glasove u 
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Šajne. Taj sastanak je bio javan, apsolutno nije bio tajan. Gde ti vidiš „tajnost“ kad je to tražilo selo 
Šajne, kad je to predložio predsednik opštine? Ja ne znam kako drugačije da objasnim. Možeš li mi 
objasniti kako je to „u tajnosti“? Ti si trebao da budeš prisutan, jer sam ti ja kao predsedavajuća došla 
– a da ne pričam za izvršnu vlast. Nemoj da praviš takvu propagandu – tajno ovo, tajno ono. Stvarno 

to uzimam lično, jer pravite veliku politiku – PDK je izašla sa reakcijom, i VV je izašla sa reakcijom. 
Ako hoćeš volju sela Šajne – imamo ovde i Bilalla – selo Šajne je zatražilo od mene da ta tačka ne 
bude tema rasprave. I imam to zakonsko pravo, da stavim tačku na dnevni red, ali i da je uklonim. 
Uvek koristiš tu frazu da ti ne dajem reč, i odmah sve uzimaš lično. Ovde, kad treba, i lično ćemo 
reći. Ovo nije nikakva „tajnost“ – jel' ti praviš ljude budalama, a? Ja sam predsedavajuća, 
predstavljam Skupštinu, ti si me sam izabrao da je vodim. A ti si počeo kampanju davno. Hoćeš li i 
dalje lično? I dalje praviš lično, čak i u selu to radiš – ali ti ne ide. Videćemo, ja ću i dalje biti ovde. 
 

Artan Loshaj: Pre nego što počnem da govorim, ako hoćeš da govoriš, govori – samo mi nemoj 

prekidati reč kao što imaš običaj! Da ste bili za građane, ne biste tu tačku ni stavili na dnevni red. 
Trebalo je da organizujete javnu raspravu, da pozovete meštane Šajna ovde u Skupštinu, gde se i 
održavaju sednice. A ne da na veoma tajan način odete – jer građani sela Šajne su tražili sastanak sa 
predsedništvom sela, sa svojim građanima, da izaberu novo rukovodstvo. Vi ste im to nametnuli – da 

odete tamo. Trebalo je da povedete i investitora, i vašeg direktora, direktora Ekonomije. Nisu 
prihvatili ni investitora, ni Qamila, i sami ste videli kakav doček ste imali. Da ste želeli dobro 
građanima, pozvali biste ih ovde, a ne da idete u Šajne. Kad ste videli da stvar ne ide kako treba, da su 
oni kategorički protiv da to bude na dnevnom redu, onda ste odlučili da odete – i da ne idem dalje, ali 

me teraš – napisala si na Fejsbuku reči hvale, da su građani Šajna gostoljubivi, da su heroji, i slično – 

počela si predizbornu kampanju šest meseci ranije. Tamo uopšte nije trebalo da idete – trebalo je da 

ih pozovete ovde. I što se tiče tačaka AKP-a koje smo uvrstili – gospodine predsedniče, to je greška, 
jer su to državne stvari, a vi ih izbacujete. Pet tačaka vam je vraćeno. Znači, vi prvo skačete, pa onda 
gledate gde da stanete. Sledeći put, mirno, staloženo, učite – bar ti, predsedniče, nauči, jer si dugo bio 
na vlasti – prvo gledajte pravne aspekte, gledajte građane, njihove žalbe. Uvrstili ste to na dnevni red 
na krajnje tajan način, idete u selo Šajne, ide i predsednik. Niko vas nije zvao. Sami ste otišli tamo, da 
smirite situaciju, da im predstavite projekat. Ali to u Šajne ne prolazi. Meštani Šajna su znali i u 
vreme rata da zaustave zlo, a znaju to i u vreme mira. I tamo, sa rečima hvale, o herojima, 
gostoprimstvu, i „osmesi“, nije bilo osmeha – građani su bili namrgođeni, primili su vas jedva, jedva 
su vam pričali, jedva su vas primili, i malo ste smirili situaciju. A vi sada pokušavate da politizujete 
ovo – još jednom vam kažem – stvar vam se izmakla kontroli, i sad na Komitetu hoćete da izbacite tu 
tačku za sutra. Možeš ti to predložiti na Komitetu, ali ne možeš sama da je ukloniš. Da bi se tačka 
uklonila, mora da bude na dnevnom redu Skupštine, da predložimo njeno uklanjanje, da glasamo, i 
ako se dobije većina – onda se uklanja. Ali sutra mora da se građanima izvini. Da im se kaže: 
„Poštovani građani, pogrešili smo“ – to je muški. Nismo vas pitali, videli smo da to ne prolazi. Dim 
ne prolazi u Šajne, smeće ne prolazi u Šajne, prevare ne prolaze u selu Šajne. 

 

Arijeta Skeraj: Hvala! Što se tiče sastanka – primili su nas veoma lepo. Ja za sebe govorim, lično. 
Iskreno. Još nikada nisam dobila toliko aplauza i ljubavi iz sela Šajne. Tu su i ljudi iz Šajna. A da nas 
nisu lepo primili – to nije istina. Predsednik opštine je još u petak tražio da se održi sastanak, a 
predsedništvo sela je reklo da može i u nedelju, kad već planiraju sastanak – da je dobrodošao tada, a 
može i u petak ako želi. Ta tačka neće biti razmatrana. Ako ti – Urane – imaš nešto vezano za tačke 
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dnevnog reda KPF-a, možeš uzeti reč. Ako nemaš ništa u vezi dnevnog reda, prelazimo na sledeće 
tačke. 
 

Uran Halimi: Pozdrav svima! Mi smo upravo pričali o tački dnevnog reda koja je predložena da se 
ukloni, je l’ tako? Ti si rekla da imamo sedmu tačku koja treba da se ukloni – tu smo se i „uhvatili“ i 
sada raspravljamo upravo o toj sedmoj tački. Ako mislite da treba da se ukloni, treba da se predloži 
njeno uklanjanje, pa se taj predlog izglasa – ako prođe većinom, onda se uklanja. Drugo, što se tiče 
naše reakcije – naravno da reagujemo, građani su nas zamolili da reagujemo, i nema dileme da ćemo 
to uraditi. Gostoprimstvo u Šajne je bilo 9. februara, gospođo Arijeta – selo Šajne vam je pokazalo 
kako vas dočekuje. Dobro je što se povlači ta tačka, dobro je što ste popustili. Šta drugo da kažem, da 
ne idem dalje jer izlazim iz okvira, a to ti se ne sviđa. 
 

Artan Loshaj: Ti si tražila da se sedma tačka ukloni, a ja tražim da u dnevni red uđe moj predlog sa 
prošle sednice, koji ste mi odbili, i ti koja si obećala da si jako za to, da se stavi na dnevni red 
rasprava o sindikatu zdravstva. Sutra, ako se ukloni sedma tačka, da se u dnevni red stavi zahtev 
sindikata zdravstva. Da ti pustim, u šestom minutu si obećala, "ja sam jako za, raspravljaćemo", ne 
znam da li si za mesec dana razgovarala sa predsednikom, da li si razgovarala sa predsednikom 

sindikata. Ja tražim da sutra – kao Komitet – predložim da sutra na sednici bude tačka dnevnog reda 
sindikat zdravstva. I voleo bih da budem obavešten – ako je moguće sutra – šta se desilo sa 
sindikatom opštine, da li im je odgovoreno pozitivno ili negativno. Još jednom, tražim da sutra na 
sednici kao tačka dnevnog reda bude zahtev sindikata zdravstva. Hvala! 
 

Arijeta Skeraj: Tog dana smo rekli da, ako nam stigne pozitivan odgovor od Administracije, mislili 

smo da će doći ovog meseca, i ovog meseca sam planirala da stavim zahtev zdravstva. Ali, pošto to 
nije stiglo do dana kada sam pravila tačke, i još uvek nije stiglo ni danas. Ali, sutra kao zahtev ti 
možeš ponovo da ga podneseš i možemo da stavimo na glasanje. Međutim, sedma tačka neće biti 
predmet rasprave, svi meštani sela Šajne su rekli da ne bude nikakav diskutant. Ali ti možeš sutra da 
uzmeš reč i da izađeš i kažeš – meštani nam ne određuju o čemu ćemo govoriti. Ja sam razgovarala sa 

pravnim službenikom, predsedavajuća ima pravo da ukloni tačku, i to sam obećala juče u selu Šajne. 
 

Xhylferije Bahtijari Beqiri: Pozdrav svima! Samo sam htela da se uključim u deo dnevnog reda koji 
je Artan predložio da se doda u dnevni red. Za čudo, u većini slučajeva imamo žalbe zbog ubacivanja 
tačaka u dnevni red na ovaj način, kako kažemo „padobranom“. A sada ti tražiš isto. Zašto, na primer, 
već mesec dana tražiš, tražio si i prošlog meseca, na prošloj sednici, da se stavi u dnevni red. Zašto za 
tih mesec dana nisi podneo redovan zahtev i stavio ga normalno među tačke? Sad, i predsedavajuća je 
dala odgovor na to, nisam htela posle da izlazim, ali sam htela da pomenem ovo pitanje tačaka 
dnevnog reda. Žalite se na nas što obično ubacujemo tačke bez prethodne konsultacije. A sada vidim 
da ti uživaš što sam ti pomenula ime, da izađeš i repliciraš. Hvala! 
 

Artan Loshaj: Gospođo Džulferije, iz poštovanja koje imam, i vi ste, izgleda, rano počeli kampanju. 
Moj zahtev je bio da bude u dnevnom redu, i ja želim da poštedim kolege odbornike koji su 
zdravstveni radnici, jer se sutra sednica vidi uživo – i kad sam video situaciju da podižu ruku protiv 
kolega, bilo mi je neprijatno i pomislio sam da su se možda pokajali pa neće da glasaju ovog puta. I 
gospođa predsedavajuća je rekla da je „jako za“ – „za“, dvaput je pomenula – ovu tačku i da će na 
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narednoj sednici biti u dnevnom redu. Želim da podsetim predsedavajuću, jer ja ne pravim dnevni 
red. Predsedavajuća i predsednik prave dnevni red – i ja nisam imao mogućnost da to uradim, moja 
mogućnost je Komitet i sednica, jer ja ne pravim dnevni red. Kad sam pročitao materijal, očekivao 
sam da će predsedavajuća danas reći – „ovu sedmu što uklanjamo, stavljamo ovu“, ali nije. Zato sam 
hteo da joj podsetim na njene reči, da je i predsednik „jako za“, bar nisu razgovarali sa predsednikom 
sindikata, jer su rekli da će razgovarati, treba doneti odluku. Velika je odluka da se donese – za ili 

protiv. A da pričamo o rudnicima, uopšte nisu razgovarali. Trebalo je to – sa milionima – mnogo više, 
a za jednu malu stvar tri meseca raspravljaju, da li da je stave ili ne, da li radimo dobro ili ne, jer sada 

treba da računaju glasove. Ako daju, koliko ih je uz nas, ako ne daju, šta onda rade. I ovo sa 
opštinskim sindikatom je namerno, jer ako za 30 dana – koliko ja znam, možda grešim – ne stigne 

odgovor, oni to tiho prihvataju kao pozitivno. Mnogo sam toga čitao i video. Rekao sam da ne bih da 
vas izložim negativno, zaista bih voleo još jedan mandat da dobijem. Mnogo bih voleo još jedan 
mandat. 

 

Arijeta Skeraj: Hvala! Predsedavajuća je rekla da jeste za, ali na drugoj sednici, na narednoj sednici. 
Ali rekla sam da čekamo pozitivan odgovor od Administracije, tada ćemo pozvati predsednika 
sindikata i raspraviti. Možeš da ga predložiš sutra. Onda ćemo ga staviti na glasanje. Ko je za dnevni 
red KPF-a? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 5 glasova za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, 
usvajamo dnevni red. Počinjemo sa prvom tačkom: Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice. Da li 
neko želi da uzme reč? Ako ne, ko je za? Protiv? Uzdržani? Sa 5 glasova za, nijednim protiv i 
nijednim uzdržanim, usvajamo zapisnik. Onda prelazimo na drugu tačku: Predlog-odluka o 

prenošenju neutrošenih sopstvenih sredstava iz 2024. u 2025. godinu. Da li neko želi da uzme reč? 

 

Munir Jonuzi: Pozdrav svima. Imam dosta pitanja. Kada pogledamo ukupno sumu nepotrošenih 
sredstava koji su nam ostali na raspolaganju, dolazimo do zaključka da je ove godine ta suma 
najmanja. Samo 87,000 eura. Postaviću par pitanja direktoru finansija. Da li možete da nam objasnite 
kako smo došli do ove cifre 87,000 eura. Vi ste u godišnjem izveštaju naveli kako smo došli do ove 
sume. Mene konkretno interesuje. Vis te napisali da smo za potrebe vodovoda potrošili 8,500 eura. 

90,000 eura na održavanje lokalnih puteva, na koje puteve su potrošena ta sredstva. Ne zanimaju me 
troškovi opštine, zanimaju me našta smo potrošili 288,000 eura sopstvenih prihoda u 2024 godini, 
konkretno na svaki projekat. Centralni vodovod 8,500 eura, održavanje lokalnih puteva npr.30,000 u 
tom kontekstu. Često imamo nesporazum u vezi sredstava koje je uzeo privatni izvršitelj. Da se ne 

ogrešim da nam dostavite spisak od kojih sredstava je privatni izvršitelj uzeo sredstva. Cifra je 
ogromna oko 600,000 eura. Od toga 150,000 sopstvenih prihoda. Za predsednika, vidim da ste 

ponovo zaobišli projekat izgradnje vodovoda u selu Rapča. U taj projekat smo uložili oko 50,000 
eura. Sada ne možemo da ga završimo zbog 10,000 eura. Uputio sam vam zahtev, neznam da li ti 
zahtevi dolaze do vas. Mislim da moji zahtevi ne dolaze do vas jer nikad nisam dobio odgovor osim 

samo jednom. Treba da uložimo 14,000 eura za renoviranje GCPM-a, kažete da je ovaj projekat bio i 
prošle godine, tačno je, odvojilo smo sredstva iz relociranja nekih 14,170 eura. Nastavak rečenice 
stvara konfuziju, kažete da se nije struktura promenila. Ako pogledamo kolika su sredstva odvojena, 
ista sredstva su odvojena i ove godine. Jedan tender krajem novembra meseca. Pokazuje koliko su 

dirtektor zdravstva i urbanizma ozbiljni. Odvojili smo sredstva u aprili, tender se raspisuje u 

novembru. Ja nemam informaciju da je neka firma uzela taj projekat. Mislim da su ta sredstva od 

14,000 eura propala. Na čemu gradite optimizam. Ako su prošle godine ta sredstva propala, zašto 



5  

mislite da ove godine uspeti. Znamo da se cena materijala povećava svake godine.  
 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko drugi želi da uzme reč? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu 
tačku? Da li ima protiv? Uzdržan? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo i ovu tačku. 
Nastavljamo sa trećom tačkom: Predlog-odluka o preraspodeli budžetskih sredstava za 2025. godinu. 
Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Da li ima protiv? 
Uzdržan? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo i ovu tačku. Nastavljamo sa četvrtom 
tačkom: Razmatranje i usvajanje odluke o proglašenju Generalne i Posebne liste nepokretnosti 
Opštine za 2025. godinu. Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu 

tačku? Da li ima protiv? Uzdržan? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo i ovu tačku. 
Nastavljamo sa petom tačkom: Predlog-odluka o imenovanju Komisije za izbor direktora u 

obrazovno-obrazovnim institucijama Opštine Dragash. Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, 
stavljamo na glasanje. Ko je za ovu tačku? Da li ima protiv? Uzdržan? Sa 4 glasa za, 1 protiv i 0 
uzdržanih, usvajamo i ovu tačku. Nastavljamo sa šestom tačkom: Predlog-odluka o ukidanju odluka o 

proglašenju javnog interesa: 01Nr. 060/01-3240-1/25 od 28.02.2025; 01Nr. 060/01-3240-2/25 od 

28.02.2025; 01Nr. 060/01-3240-3/25 od 28.02.2025; 01Nr. 060/01-3240-4/25 od 28.02.2025; 01Nr. 

060/01-3240-5/25 od 28.02.2025. Da li neko želi da uzme reč? 

 

Artan Loshaj: Ovo smo znali na početku da će se vratiti ponovo, rekli smo predsedniku. Ali, zašto 
Artan diskutuje iako je u pravu, iz inata sa ženom, daj Bože da umre dete. Ja kao poslanik tražim da 
ovo bude ponovo tačka dnevnog reda. Ili, ako ste ozbiljno želeli da ih uzmete, mi ne odustajemo, 
ponovo ih ostavljamo kao tačku dnevnog reda, mi ćemo glasati, ponovo, neka nam se vrati 
Ministarstvo. Uzimamo ih sa silom, da. Pošto niste hteli da slušate, ne slušate, mislite da je ispravno. 
Ja tražim da ovo bude tačka dnevnog reda i sutra da ih glasamo, još jednom neka nam Ministarstvo 
vrati. 

 

Bexhet Xheladini: Poštovana predsedavajuća, zamenik predsedavajućeg, poštovani članovi KPF-a! 

Poštovani direktori, predstavnici OSCE-a, prisutni ostali! Želim puno uspeha ovoj sednici Komiteta! 
U vezi sa pitanjem koje je postavio Artan, mi smo ovo poslali i Skupština je to usvojila, ali paralelno, 
kao predsednik Opštine, poslao sam iste zahteve i nadležnom ministarstvu, i vrlo brzo smo dobili 
pozitivne odgovore, i traženo je, nama je ostavljeno u nadležnosti Opštine da pripremimo elaborat 
ovih parcela, a zatim da ih pošaljemo u ministarstvo i da realizujemo ove zahteve. Znači, ništa nismo 
izgubili, jer ni u nadležnim ministarstvima nije jasno pitanje eksproprijacije, tako da su nam rekli da 
pratimo drugi put. Ali, mi smo paralelno, još pre nego što smo dobili odgovor, poslali iste zahteve i u 
MAPL i dobili pozitivne odgovore. Formiraćemo sada komisiju za pripremu elaborata i 
realizovaćemo ove zahteve. Hvala! 
 

Artan Loshaj: Predsedniče, znači, dobro sam razumeo, kako sam shvatio? Treba da povećamo dnevni 
red, jer si rekao da treba da napravimo elaborat i pošaljemo ponovo još jednom. Znači, ti se ipak 
nećeš povući od ove odluke? Hoćemo li to ostaviti za sutra, da to obrišemo, ili da nastavimo? Pa 
dobro, da uzimamo kao imanje Opštine? Pa dobro, u redu. Onda, mislim da sam pogodio jednom. 
Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko drugi želi da uzme reč? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za ovu 
tačku? Da li ima protiv? Uzdržan? Sa 4 glasa za, 0 protiv i 0 uzdržanih, usvajamo i ovu tačku. 
Nastavljamo sa osmom tačkom: Odgovori izvršne vlasti na pitanja postavljena od strane poslanika. 
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Ovo je za sutra. Predsedniče, da li ste spremni da odgovorite na pitanja sutra? Okej. Dakle, poslednja 
tačka je eventualna tačka." 

 

Munir Jonuzi: Pozdrav svima. Pitanaj su bila upućena direktorima. Predsednik rukovovodi sa svima. 
Ja bih najviše vole oda direktori odgovaraju na pitanja. Da čujemo njihove odgovore i sa njima 
razvijemo doskusiju.  

 

Bexhet Xheladini: Munir mi je postavio nekoliko pitanja u prethodnoj sednici. Zbog toga što je 
sednica trajala dugo, nisam imao mogućnost da odgovorim. Tako da, imamo posebnu tačku na 
dnevnom redu u kojoj će direktori i predsednik odgovoriti na pitanja koja ste postavili na drugoj 
sednici. Takođe, u eventualnoj tački, kada dođe, možda ćete imati još neka pitanja, ako bude vremena 
odgovorićemo odmah, ako ne, odgovorićemo na sledećoj sednici. Dakle, sutra će biti prisutni i 
direktori, i odgovoriće na pitanja koja ste postavili u prethodnoj sednici. 
 

Artan Loshaj: Pitanja ostavljamo za sutra, predsedniče, ali imam jednu molbu za tebe, 
predsedavajuća. Kada dođem u Komitet, imam pravo da vodim debate sa predsednikom, 
predsedavajućom i kolegama. Molim vas, da stvorite dobru atmosferu ovde, da gledaoci, direktori i 

ostali ne prekidaju puno. Nema potrebe da nas provociraju ti pametni direktori, jer imaju problem da 

pokažu takt, iako malo govorimo sa euforijom, opet održavamo nivo. I još jedna molba za 
predsednika. Ti direktori CDU-a, bre, ne ostaju. Behari i Beani često odlaze. Imamo mnogo pitanja za 
njih sutra. Može li biti molim te – jer si ih sve pozvao na prvoj sednici, oni se nisu odazvali. Behari i 

Beani su otišli. Može li sutra biti prisutni Behari, Beani i svi direktori, barem na eventualnoj tački? 
Nije obavezno da budu tokom celog dana, ali kad dođe eventualna tačka, neka dođu, barem da budu 
prisutni i da dobijemo odgovore od njih. Jer imam osećaj da nas nekako ignorišu, i vas i nas, i to mi 
se ne sviđa. Da li zbog mene? Zašto, predsedniče? Pa, šta smo mi ovde, da li smo u džamiji? Za Boga, 
ako je to slučaj, spavaću ovde, samo da ih ne vidim. Ni u Opštini ih ne želim videti, ali evo, tu smo. 
 

Arijeta Skeraj: Hvala! Onda bih želela i ja da se povežem sa ovom tačkom. Predsedniče, da li oni žele 
da nas vide ili ne, mi smo izabrani od naroda. Apsolutno, većina ne želi da nas vidi, čak ni da 
postojimo, ali nije u redu da jedan poslanik ne želi da vidi direktora. Mi smo ti poslanici koji smo 
izglasali Statut i učinili sve. Tako da, kao što je Muniri rekao, te odgovore – možda ima i odgovora za 
zdravstvo – bilo bi dobro da direktor zdravstva bude prisutan. Zašto ne bi bio? Mi imamo potrebu za 
pitanjima, za svim što nas zanima. Mi smo ti izabrani koje su oni doveli da dobijemo odgovore od 
njih, sviđalo se to njima ili ne. Čak nas ni ovde ne žele videti, ali nas je izabrao narod. Onaj ko nije 
izabran, izbačen je. Imamo pravo, i bilo bi dobro da sutra direktori budu prisutni na eventualnoj tački. 
Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, onda zatvaramo KPF!" 

 

Predsedavajuća KPF-a 

Arijeta Skeraj 


